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B u i t e n s choolse kinderopvang  –  Bijkomende mid-
delen

De initiatieven buitenschoolse opvang hebben het
m o e i l i j k . Ze moeten een toenemende vraag beant-
w o o r d e n , zonder bijkomende middelen voor perso-
neel of werking. De FCUD-middelen zouden daar-
enboven uitgeput zijn (FCUD : Fonds voor Collec-
tieve Uitrustingen en Diensten). Nieuwe initiatie-
ven of uitbreidingen zijn hierdoor vrijwel onmoge-
lijk.

Alhoewel kinderopvang een echte Vlaamse be-
voegdheid is, trekt de minister bevoegd voor bui-
tenschoolse kinderopvang geen eigen middelen uit.

1. Is het bijkomend toekennen van We e r w e r k g e s-
co's door de Vlaamse administratie nog moge-
lijk in alle regio's in Vlaanderen (gesco : g e s u b-
sidieerde contractueel) ? Hoeveel We e r w e r k-
gescoplaatsen zijn er nog invulbaar in elk subre-
gionaal tewerkstellingscomité (STC) ?

2. Wanneer werd de minister op de hoogte ge-
bracht van de uitputting van het federale Fo n d s
voor Collectieve Uitrustingen en Diensten ?
Heeft ze reeds contact gehad met haar federale
collega om dit op te lossen ?

Welk percentage van de bestede FCUD-m i d d e-
len ging dit jaar naar Vlaanderen ?

3. Hoe kan de minister bijkomende middelen ga-
randeren voor deze sector om de acute proble-
men op te lossen ?

Antwoord 

1. Het bijkomend toekennen van We e r w e r k g e s-
co's voor de buitenschoolse kinderopvang is
momenteel nog steeds mogelijk in alle regio's in
Vlaanderen.

Er is bovendien geen plafond bepaald in de ver-
schillende subregionale tewerkstellingscomités
voor het aantal Weerwerkplaatsen in de buiten-
schoolse kinderopvang.

2. Ik ben nog niet formeel op de hoogte gebracht
door de minister van Sociale Zaken van het feit
dat het Fonds voor Collectieve Uitrustingen en
Diensten niet langer financiële middelen ter be-

schikking heeft. Ik heb wel, en dit sinds maan-
d e n , vanuit het mandaat dat de Vlaamse rege-
ring mij terzake heeft toegekend, s t r u c t u r e e l
overleg met het kabinet van Sociale Zaken om
te komen tot een oplossing voor de juridische
positie van waaruit het Fonds momenteel op-
t r e e d t . In die context informeer ik mij geregeld
over de laatste stand van zaken.

Volgens de meest recente gegevens gaan er van
de door het FCUD voor kinderopvang ter be-
schikking gestelde middelen op jaarbasis 51,6 %
naar Vlaamse projecten, 48,35 % naar Fr a n s t a l i-
ge projecten.

3. In de begroting voor 2001 heb ik middelen inge-
schreven om de verdere uitbouw van de initia-
tieven voor buitenschoolse opvang die We e r-
werkers kunnen werven, te kunnen realiseren.


